
Alapiskola és Óvoda – Hidaskürt 
 
A hidaskürti Alapiskola és Óvoda a község határán, a szomszédos Vízkelet közvetlen 
szomszédságában található. A jelenlegi épületben 1969 óta folyik magyar nyelvű oktatás. A 
hidaskürtieken kívül az iskolát a környező falvakból is látogatják tanulók. 
 

 

 
Forrás: Az iskola archívumából 

 
Az oktatási-nevelési folyamat szakképzett pedagógusok, speciális pedagógus, asszisztensek, 
nevelők vezetése mellett négy különálló épületben zajlik. Pedagógiai szempontból célunk, az 
anyanyelvükhöz ragaszkodó, képzett és tájékozott diákok nevelése, akik a megszerzett 
tudásukat tovább bővítve megtalálják helyüket az életben. 
 

 

 
Forrás: Az iskola archívumából 

 
Iskolánk többféle szakköri tevékenységet kínál, s a különféle akciókon, kulturális 
rendezvényeken, exkurziókon való részvételt is biztosítja tanulói számára. Természetiskolát, 
kirándulásokat, sítanfolyamot, úszótanfolyamot szervezünk. Érdeklődés és aktivitás alapján 
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lehetővé tesszük a tehetséges tanulók felkészítését és részvételét az egyes tanulmányi és 
sportversenyeken. Az elmúlt években aktívan részt vettünk és szép eredményeket értünk el a 
különféle versenyeken, konferenciákon. A diákolimpiákba angol nyelv, kémia, biológia, 
történelem, matematika tantárgyakban kapcsolódtunk be. Anyanyelvünk szeretetéről 
tanúskodnak tanulóink eredményei különféle regionális mese- és versmondó fesztiválon. Aktív 
részvételünk a történelmi és néprajzi témájú versenyeken kétségkívül erősíti tanulóink 
identitástudatát, hazaszeretetét. A számos rajz- és képzőművészeti versenyre készült alkotás 
pedig tanulóink kézügyességét mutatja. 
 

 

 
Forrás: Az iskola archívumából 

 
A hatékony tanítási folyamat egyik alapköve a megfelelő környezet, melyet iskolánk épületének 
fokozatos korszerűsítésével, szépítésével igyekszünk még ösztönzőbbé tenni tanulóink 
számára. Az iskola területéhez tartozik egy fákkal beültetett nagyméretű park tanösvénnyel, 
füves területek, filagória, sportpálya, futópálya... Iskolánk korszerű tereit és infrastruktúráját 
nyaranta is kihasználjuk, amikor a rendszeressé vált kéthetes nyári táborban igyekszünk 
tanulóink számára felhőtlen, de tartalmas szórakozást nyújtani. 
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Forrás: Az iskola archívumából 

 
Eddigi tapasztalataink alapján elmondhatjuk, hogy tanulóink zöme megállja helyét a 
középiskolákban és életük következő szakaszaiban is. Ösztönző erőt ad számunkra, hogy volt 
tanulóink hálásak az itt szerzett ismeretekért, amelyekben – elmondásuk szerint - a magas szintű 
oktatás során részesültek. 
 

 

 
Forrás: Az iskola archívumából 
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